CUESTIONARIO PRIMERA PRUEBA A.T.S/D.U.E
1.- En el Titulo IV de la Ley 39/2015 se regula:

a) La instruccién del procedimiento.
b) Los recursos administrativos.
c¢) La nulidad y anulabilidad de los actos administrativos.

2.- Son municipios de gran poblacién de acuerdo con el articulo 121 de la Ley de Bases de
Régimen Local:

a) Los municipios cuya poblacién supere los 175.000 habitantes.

b) A los municipios que sean capitales de provincia, capitales autonémicas o sedes de las
instituciones autonémicas.

c) A los municipios que sean capitales de provincia, capitales autonémicas o sedes de las
instituciones autonémicas cuando asi lo decidan las Asambleas Legislativas correspondientes a
iniciativa de los respectivos ayuntamientos.

3.- De acuerdo con el articulo 10 del Texto Refundido del Estatuto Basico del Empleado
Publico, en el caso de los funcionarios interinos nombrados por la existencia de plazas
vacantes cuando no sea posible su cobertura por funcionarios de carrera:

a) Las plazas vacantes desempefiadas por estos deberan incluirse en la oferta de empleo
' correspondiente al ejercicio en que se produce su nombramiento y, si no fuera posible, en la
siguiente, salvo que se decida su amortizacion.

b) Las plazas vacantes desempefiadas por estos deberan incluirse en la oferta de empleo
correspondiente al ejercicio siguiente en que se produce su nombramiento y, si no fuera posible,
en la siguiente, salvo que se decida su amortizacion.

¢) Las plazas vacantes desempefiadas por estos deberan incluirse en la oferta de empleo
correspondiente al ejercicio en que se produce su nombramiento y, si no fuera posible, en la
siguiente.

4.-;Cual debe ser el paso previo antes de efectuar cualquier actuacién, en los protocolos
de intervencion en accidentes de trafico? :

a) Evaluar el escenario
b) Extricacién
c) Triage

5.-Se rescata de un incendio a una chica de 16 afios. Presenta quemaduras de 2° grado en
el 25% de la superficie corporal, y las areas quemadas estan calientes al tacto. ;Cual es
el tratamiento adecuado?

a) Aplicar hielo sobre las areas quemadas hasta que estén frias al tacto
b) Aplicar agua corriente sobre las areas quemadas para neutralizar agente agresor
c) Aplicar agua helada en las areas quemadas hasta que estén frias al tacto

6.-¢Cual de las siguientes situaciones requiere detener la Evaluacion Inicial a un
politraumatizado?

a) Alteracion del nivel de conciencia.
b) Respiraciones inadecuadas.
c) Obstruccién completa de la via aérea.



7.-¢Cudl de los siguientes es el indicador temprano mas fiable para determinar un shock en
un nifio que ha sufrido un traumatismo?

a) Disminucién de la Presién Arterial

b) Piel moteada

'c) Pulso rapido y débil

8.- ¢Cual es la frecuencia de compresién recomendada por la American Heart Association,
en su version del 2016, para realizar la RCP?

a) De 80 a 100 por minuto.
b) 1060 por minuto.
¢) Entre 100 y 120 por minuto.

9.-En la etiologia del accidente vascular cerebral, indique cual de los siguientes signos es
de tipo neuroldgico:

a) Hipoventilacién de origen central.
b) Taquicardia.
c) Alteraciones de la vigilancia, de la obnubilacién al coma.

10.-En el ACV hemorragico. Sefiale la respuesta correcta:

a) El inicio es pausado.
b) El inicio es subito con agravacién progresiva.
c¢) Debemos procurar la correccién subita de una HTA.

11.- Tratamiento del shock anafilactico. Senale la respuesta correcta:

a) Se puede utilizar indistintamente la via IV, IM, o SC, en cualquier momento del cuadro.

b) El tratamiento de eleccién consistira en la administracion inmediata de adrenalina IM y glucagén
V.

c) El tratamiento de eleccién consistira en la administracién inmediata de adrenalina IV y glucagon
IM.

12.- En un shock' anafilactico de etiologia medicamentosa (por farmacos). Sefiale la
respuesta correcta:

a) Los sintomas aparecen con una latencia en tomo a 5 minutos.
b) Aparecen sintomas con una latencia en torno a 30 minutos.
c) El 60% son idiopéticos, no llegando a identificarse el agente causal.

13.- En la Hipertension Arterial el tratamiento no farmacolégico incluye:
a) Reduccién de la ingesta de sodio a < 2,3 gr. de sodio por dia

b) Reduccién de la ingesta de sodio a > 3,3 gr. de sodio por dia.

¢) Reduccion de la ingesta de sodio a > 5,5 gr. de sodio por dia.

14.- En la Fibrilacién Auricular no observaremos en el E.C.G.:

a) Actividad auricular caética e irregular continua (ondas f).

b) Las ondas P son sustituidas por ondas “F” (dientes de sierra).
c) Estas ondas se objetivan mejor en V2.



15.- ¢ El vector de despolarizacién de la auricula se denomina?:

a)OndaT.
b) Onda P.
C) Complejo QRS.

16.- ; Que situaciones arritmicas originan parada cardiaca?

a) Fibrilacién ventricular (FV).
b) Asistolia.
c) ay b son ciertas.

17.-.Ante un paciente politraumatizado cual de los siguientes test sirve para evaluar la
afectacion neuroidgica:

a) Test de Apgar
b) escala de Cincinnati
c) escala de Glasgow

18.-.En un paciente inconsciente:

a) Comenzar la RCP Basica.
b)Mover al paciente para ver si respira mejor en otra posicion.

¢) Pedir ayuda especializada, realizar la apertura de la via aérea y retirar objetos que puedan
obstruir la via aérea como dentaduras postizas.

19.- .El shock es:

a)Una situacion de colapso circulatorio con una intensa disminucién de la perfusién tisular
b)Una urgencia médica que requiere reconocimiento precoz y un abordaje inmediato.
¢)Ambas son correctas.

20.-.Seiiale las caracteristicas comunes en los distintos tipos de
shock,independientemente de la causa que los originan:

a)Aumento de la temperatura y de |a tensién arterial.
b)Hipotensién,vémitos,sensacién de hormigueo.
c)Hipotension arterial frialdad ,sudoracion y alteracion del nivel de conciencia,

PREGUNTAS DE RESERVA:
R1.- De acuerdo con el articulo 14 de la Ley de Prevencion de Riesgos Laborales:

a) Los trabajadores tienen derecho a una proteccion eficaz en materia de seguridad y saiud en ei
trabajo.

b) Los trabajadores no tienen derecho a una proteccién efcaz en materia de seguridad y salud en
el trabajo.

c): El empresario no debera cumplir las obligaciones estableudas en la normativa sobre
prevencion de riesgos laborales.



R2.- A la hora de dispensar Primeros Auxilios a un/una herido/a sefale la secuencia
correcta de actuacién:

a) Avisar, Proteger, Socorrer.
b) Proteger, Avisar, Socorrer.
c) Proteger, Socorrer, Avisar.

R3.- La (PLS) Posicion Lateral de Seguridad se usa para:
a) Victimas inconscientes con parada cardiorespiratoria.

b) Victimas inconscientes sin parada cardiorespiratoria.
c) Victimas conscientes con parada cardiorespiratoria.



SEGUNDA PRUEBA PRACTICA Y ESCRITA A.T.S/D.U.E

SUPUESTO PRACTICO N° 1 (debera contestar en las casilla numeradas del 1 al
5)

Varon de 77 afios con antecedentes de HTA y Diabetes que permaneciendo en su
domicilio presenta alteracion del habla, dificultad para la marcha, disminucién de
fuerza en extremidad inferior derecha y asimetria facial.

1.- Ante la situacién descrita, la sospecha clinica mas probable seria:( debera
contestar en la casillan® 1)

a) Sindrome coronario agudo.
b) Sincope vasovagal.

c) Accidente cerebrovascular.
d) Hiperglucemia.

2.- Sefale la actuacion correcta: (debera contestar en la casilla n° 2)

a) Llamar al 061.

b) Esperar hasta sesenta minutos para ver si mejora y se resuelve espontaneamente
evitando la sobrecarga del sistema de atencién hospitalaria.

¢) Administrar una aspirina.

d) by ¢ son correctas.

3.- Cual de las siguientes toma de constantes podria obviarse:(debera contestar
en la casilla n°® 3)

a) TA.

b) Temperatura.

¢) Glucemia capilar.

d) Ninguna de las anteriores.

4.- Con una TA sistélica de 180 mm Hg. La actuacion correcta seria:(debera
contestar en la casilla n° 4)

a) Administrar un antihipertensivo urgente para disminuir la TA por debajo de 140 mm
Hg.

b) Mantenerse expectante 15 minutos y repetir toma de TA, si persiste en 180,
administrar un antihipertensivo.

¢) No administrar tratamiento antihipertensivo urgente.

d) Ninguna es correcta.

5.- Si el cuadro descrito anteriormente mejorara recuperando su situacion clinica
habitual, la conducta a adoptar seria: (debera contestar en la casilla n° 5)

a) Derivar a atencion primaria.

b) Control estricto de TA y glucemias.

¢) Llamar al 061 y valorar activaciéon Cédigo Ictus.
d) ay b son correctas.



SUPUESTO PRACTICO N° 2 (debera contestar en las casilla numeradas del 6 al
10)

Nos encontramos a una persona inconsciente en una galeria comercial,
1.- Nuestra primera accioén sera: (debera contestar en la casilla n° 6)

a) Avisar al servicio de emergencia.

b) Valorar la respiracion.

¢) Tomarle el pulso.

d) Colocarla en posicién lateral de seguridad.

2.- Al acercarte, compruebas la inconsciencia y notas que respira, ¢Cual sera tu
siguiente accidon?: (debera contestar en la casilla n° 7)

a) Comprobar el pulso.

b) Buscar puntos de sangrado.

c) Colocarla en posicion lateral de seguridad.
d) Levantarle las extremidades interiores.

3.- A continuacion notas que no respira pero tiene pulso: (debera contestar en la
casilla n® 8)

a) No haremos nada porque tiene pulso.
b) Aplicaremos masaje cardiaco.

c) Aplicaremos apoyo ventilatorio.

d) Buscaremos un DESA.

4.- Sibitamente entra en parada cardiaca, ;Qué haras inicialmente?:(debera
contestar en la casilla n® 9)

a) Dos ventilaciones de rescate.
b) Iniciar compresiones toracicas.
c) Pufiopercusion precordial.

d) Ir a buscar un desfibrilador.

5.- En el caso de aplicar masaje cardiaco, la frecuencia de compresién sera
de:(debera contestar en la casilla n° 10)

a) Entre 80 y 100.
b) Entre 100 y 120.
c¢) Entre 120 y 130.
d) Mas de 130.



SUPUESTO PRACTICO N° 3 (debera contestar en las casilla numeradas del 11 al
15)

Persona diabética que nos manifiesta que hace mas de 6 horas que no ha

tomado ningtin alimento y que como en otras ocasiones cree que le esta

bajando el azicar.

1.- Entre las causas posibles de hipoglucemia se encuentra:(debera contestar en

la casilla n® 11)

a) Dosis excesiva de insulina.
b) Dieta inadecuada (alta ingesta).
c) Poco ejercicio fisico.

d) Horario de ingesta alimenticia.

2.- Durante el proceso de hipoglucemia puede aparecer:(debera contestar en la

casilla n® 12)

a) Palpitaciones.
b) Ansiedad
¢) Hambre y sed exageradas.

d) Todas son correctas.

3.- Si la hipoglucemia ha sido provocada por antibiéticos orales deberiamos

tratar al paciente con: (debera contestar en la casilla n® 13)

a) Suero glucosado entre 12 y 24 horas.
b) Suero glucosado entre 24 y 48 horas.
c) Suero glucosado entre 48y 72 horas.

d) Todas son falsas.

4.- Ante una hipoglucemia con el paciente consciente, se le debe: (debera

contestar en la casilla n° 14)

a) Administrar 25 gr. de glucosa via oral, en forma de liquidos azucarados.

b) Administrar Hidratos de Carbono de absorcién rapida.

3



¢) No alimentarle.

d) Quitarle ropa para disminuir su temperatura.

5.- Las hipoglucemias por disminucién de la gluconeogénesis pueden aparecer
en:(debera contestar en la casilla n° 15)

a) Galactosemia.
b) Intolerancia hereditaria a la fructosa.
c¢) Sobredosificacion de salicilatos.

d) Todas son correctas.



SUPUESTO PRACTICO N° 4 (debera contestar en las casilla numeradas del 16 al
20)

Presenciamos que una persona es atropellada en la via ptblica por un automévil
que se da a la fuga:

1.- Nuestra primera accion sera:(debera contestar en la casilla n° 16)

a) Avisar al servicio de emergencias.

b) Tomaremos el niumero de matricula.

¢) Haremos seguro el lugar del accidente.
d) Acercarnos al herido

2.- En el reconocimiento primario la secuencia de actuacién sera: (debera
contestar en la casilla n® 17)

a) Valorar respiracién y pulso.

b) Comprobar consciencia y pulso.

¢) Comprobar pulso, respiracion y consciencia.
d) Valorar consciencia, respiracién y pulso.

3.- Al explorar a la victima evidenciamos lesiones por encima de las claviculas y
el paciente refiere ausencia de sensibilidad en extremidades inferiores, nuestra
accién ira encaminada a:(debera contestar en la casilla n° 18)

a) Colocarlo en posicion lateral de seguridad.

b) Proteger la medula espinal restringiendo todos los movimientos.
¢) Limpieza de las heridas

d) Inmovilizar las extremidades.

4.- El tobillo izquierdo esta fracturado, nuestra actuacién ira encaminada
a:(debera contestar en la casilla n° 19)

a) Inmovilizacion.
b) Hemostasia.
¢) Analgesia.

d) Alineacion.

5.- Al acercarnos a la victima observamos que presenta una herida sangrante en
el brazo derecho, ; Qué haremos en primer lugar?:(debera contestar en la casilla
n° 20)

a) Torniquete.

b) Vendaje compresivo.

c) Compresion a distancia

d) Compresion directa en el punto sangrante.

|.C. de Zaragoza a 25 de julio de 2018
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Zaragoza

AYUNTAMIENTO

OFICINA DE
RECURSOS HUMANOS

Publicacién de plantilla de resultados provisionales correspondientes a la primera y
segunda prueba del proceso selectivo convocado para la constitucién de lista de espera
extraordinaria de la bolsa de empleo del Ayuntamiento de Zaragoza para la plaza/categoria A.T.S/
D.UE..

Se informa a las/los aspirantes que disponen del plazo de cinco dias naturales para
formular reclamaciones o alegaciones, transcurrido ese plazo se procedera a la
publicacién de la plantilla definitiva que servira de base para la correccién de los
examenes. '

El plazo finaliza el 1 de agosto de 2018.

I. C. de Zaragoza a 27 de julio de 2018

EL SECRETARIO,
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